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1. Responsabilith di coordinamento 30 Areal Areal Area 1l Area 1 Area 2 Area 2 Area2 Area 2 Area Area3 Aread Aread Area 1 Aread Area s Area 5 Area 5 Area 5 Areas Area s Area 5
{1-3) modesta, (4-
1.1, Rilevanza 7 medla, (8-10)
elevata; legata al
T 10 numero ed alla 8 7 7 8 7 8 7 8 7 7 7 7 9 7 9 9 B 7 7 7 7
icomplessita dell'unita
5 complessita del
lorganizzativa .
collaboratori
gestitl
{1-3) modesta, (4-
12.Grada dl 7h i [
E—— elevata; legata al
W 10 numero ed alla 7 7 8 9 3 7 [ 7 7 T 6 7 9 7 9 L] 7 7 7 7 7
organizzativa e 5 A
estionale complessita dei
& callaboratorl
gestitl
(1-3) modesta, (4-
7) media, (8-10)
eleyata; lagata al
10 numero ed alla 8 8 6 g 1 8 8 8 B 8 8 8 9 8 9 9 8 B 8 8 8
complessita def
collaboratori
gestit]
2. Complessita di ruclo 10
(1-2) modesta, [3-
2.1 Complessith A msdle )
interna: relarion| eaptael
: o 5 numero ed alla 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 2z 2 a4 2 5 5 a 3 2 2 2
all'interno dell'ente L
C 4 delle
jcamerale 2
relazioni interne
gestite
(1-2) modesta, (3-
2.2. Complessita 4) media, (5)
esterna: relazion! elevata;legata al
verso |'esterno 5 numero ed alla 5 4 3 5 3 5 a 5 S 5 5 5 5 4 4 4 ] 3 3 3 3
dell'ente camerale, complessita delle
relazioni istituzionall relazionl esterne
gestite
3. Prafessionalita e competenze 10
3,1 Competenze (1:3) Ivello basso;
specialistiche ed
i
pERomamenta 10 [(7-9)lvello 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 10 7 8 8 7 7 7 7 7
professionale
richiesto dalla eldvato;
= (10) livelle molta
pasizione
elevato;
ESTictn 50 38 16 35 a2 3 38 34 38 a7 a7 35 36 46 35 a s 38 35 34 ET) 34
complessivo
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